

# 耒阳市宏发煤矿发生一起运输事故

## 15人遇难3人伤 事故原因仍在调查

本报2月16日讯 今天0时30分左右，耒阳市南阳镇宏发煤矿发生一起运输事故。接报后，当地政府立即开展救援工作，截至5:30，救援工作结束。经现场核实，事故涉险人数18人，其中死亡15人，受伤3人，受伤人员已送往医院救治。事发后，湖南省副省长盛茂林即率省安监局、省煤炭局、湖南煤监局等相关部门负责人和衡阳市、耒阳市相关领导赶赴事故现场，指挥事故救援和善后处理工作。初步查明，事故原因系违规操作。

耒阳市宏发煤矿年生产能力6万吨，证件齐全，为省三级标准化煤矿。目前，相关责任人已被警方控制，事故善后工作全面展开，事故原因还在进一步调查之中。

■记者 徐德荣

# “和谐号”这一次要改成咖啡厅了

## 去年改茶吧被叫停 再次装修引发株洲市民热议：商业利益不应侵蚀城市精神

本报2月16日讯 株洲河西火车头广场再次成为关注焦点。近日，该广场用以展示城市精神的“和谐号”机车进行装修，将被改造成“蓝箭”咖啡厅。去年5月21日，本报曾报道“和谐号”要改成茶吧，项目一度被叫停。

此次装修引发了市民的激烈讨论，赞成、反对声音均有。一场关于商业利益侵蚀城市精神的争论目前正在株洲发酵。

### 【事件】叫停几个月后再度装修

株洲的城市精神为“火车头精神”。为实景演绎城市精神，株洲市在湘江风光带河西桥头规划建设了一个火车头广场，分别安放了蒸汽机车、电力机车和“和谐号”机车三台不同历史时期的火车头。

去年5月，“和谐号”机车首次装修改建茶吧，市民质疑其影响城市精神，此事经本报报道后，被紧急叫停。但今年春节后，“和谐号”机车再次装修，并挂出招聘广告，宣告机车将改造成“蓝箭”咖啡厅，并将于3月初开张营业。

### 【争议】多数人认为城市精神遭侵蚀

消息传出，再次引发各方激烈讨论。“这是合理利用，有利于市民、游客休闲。”网友“老好人”表示支持。但记者随机采访，更多人认为这是典型的商业利益侵蚀城市精神的行为。

市民黄先生认为，“和谐号”机车一旦成了咖啡厅，无形中就会给市民参观机车增设一个门槛。“火车头的城市精神是锐意进取，不是小资情调，更不是享受。”市民李春志认为，咖啡厅会影响市民对城市精神的认同，政府相关部门应立即



咖啡厅正在装修中，此前还贴出了招聘广告。

阻止该项目运作。

### 【回应】改造后仍是公共设施

株洲市规划局相关负责人表示，该项目列入了规划，由湘江风光带管理部门负责改造。

株洲湘江风光带物业经营管理有限公司一凌姓负责人介绍，火车头广场另两个火车头均为实体，不能进入，只有“和谐号”机车为中空的模式，改造后，市民仍可自由进入“和谐号”，机车仍是公共设施，其性质不会改变，依然会突出社会效益。

凌同时介绍，公司与承租者签订了一个租赁合同，租金将纳入风光带的日常维

护，“整个风光带一年的维护费达800万，现在各方面的收入只有三四百万。”凌以商业秘密为由，拒绝透露租金数额。

### 【老板】政府说停我就停

几经周折，记者联系上了“蓝箭”咖啡厅的老板刘总。刘介绍，咖啡厅约100平方米左右，可同时容纳60名客人。他与株洲湘江风光带的管理部门签订了租赁合同。他拒绝透露租金数额，但表示自己为此项目已投入近百万元。他同时告诉记者，去年要改建茶吧的老板并不是他。

“政府说马上停，我就停。”刘坦言，目前项目在运作中确实遇到了一些阻力。

### 车主抢客 近百旅客滞留车站

本报2月16日讯 今日上午，常德市汽车总站因为不同线路争抢客源引发矛盾冲突，常德至湘潭、株洲线(以下简称湘潭、株洲线)与常德至长沙线(以下简称长沙线)发生停运事件。近百名旅客滞留车站。

2月15日中午12时许，湘J11876湘潭、株洲线班车准备发车，因客源问题与长沙线班车湘J15666发生冲突，湘J11876在倒车出库时与湘J15666发生碰撞，两辆车均有较为严重的损伤。

今日上午8时许，事件再次升级，双方堵门互不允许对方发车，常德市汽车总站的两条线路班车全部停运。中午12时许，前往长沙、湘潭、株洲的近百名旅客滞留车站。

“湘潭、株洲线应该就只上湘潭、株洲的客人，可是他们派很多人在售票厅、检票口等各个地方喊我们长沙的客人。有的前往长沙的客人还没想好上哪辆车，他们就把客人车票的副联给撕掉了。”长沙线的车主朱师傅气愤地说道。

记者采访了常德市汽车总站刘站长，她表示长沙线与湘潭、株洲线的矛盾由来已久，近日越发凸显。常德目前跑长沙线的客车共有68辆，18至20分钟发一班，每天发30至40班。湘潭、株洲线的客车共8辆，现在私家车越来越多，又加上黑车、商务车的兴起，客源严重不足，抢客源闹纠纷的事情时有发生。

■记者 聂诗荷

### 男子车内身亡 副驾驶位竟有一煤炉

本报2月16日讯 今日下午，常德市柳叶大道假日大酒店前坪的一辆小汽车内，一男子靠在驾驶座上身亡。民警接警后赶到现场发现，该车副驾驶位置上竟放着一个藕煤炉。

今日下午3时许，位于常德市柳叶大道假日大酒店的一名保安在巡查时发现，停在酒店前坪的一辆银色丰田小车内，一名中年男子靠在驾驶座上，像是在熟睡。透过车窗，该保安看到在车内副驾驶位置，竟然放置着一个装有藕煤的火炉。这样的情景，让他立即意识到危险，

于是赶紧拍打窗户，想要叫醒这名男子，然而对方丝毫没有反应。于是，周边的人迅速报警，民警接警后迅速赶到现场勘查，证实男子已经身亡。下午5时许，死者家属闻讯后赶到现场，悲痛不已。

据酒店一名工作人员介绍，这辆银色小车是在当天下午1点左右停在酒店前坪的。据法医现场勘查，男子的死因初步认定为氧化碳中毒。

■记者 聂诗荷 通讯员 吴林芳

**长沙楚雅医院**  
中国 湖南病毒疣疹生殖研究基地

# 病毒疣·疱疹

“基因激活排毒、血液渗透疗法”震撼问世，一次性治好病毒疣、疱疹，当天见效，标本兼治，确保不复发 **126元**

**病毒疣、疱疹为何容易复发**

病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染，为生殖器、肛周长菜花、肉芽状增生。疱疹(HSV)由单纯疱疹I-II型感染，为生殖器长水泡、红肿、溃疡。该病毒变异快，复发程度高，一般常规治疗无法彻底根治，一旦人体免疫下降，病毒会再次分裂、复制及变异，反复发作为瘤变。

**国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根**

**长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学 DNA 生物分子定型定量检测仪**，只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、低危型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研成果，可一次性靶向杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来，数小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外，全面清除体内残余病毒，斩断复发根源，修复自身免疫系统，并产生抗体。

**专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题**

基因激活排毒、血液渗透疗法，特别针对：长期采用常规保守治疗，久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等十八家医院临床验证，治愈率极高。(此疗法湖南省楚雅医院独家使用，任何医疗机构不得仿冒。)

**网址：www.chuyaminiao.com**

无论疣体大小、轻重，均能一次性治好。签约治疗，法律公证，发放信誉卡。外地患者随治随走，为患者保密。节假日不休。

**就诊请到四楼病毒疣、疱疹治疗中心**

专家预约 **84147922**

地址：长沙市车站北路 127 号楚雅医院四楼(火车站往北直走 500 米)

### 声音

#### 可以改造成火车头图书专馆

网友“休休”：“和谐号”机车最好改造成一个火车头图书专馆，外面有体现铁路工业历史的浮雕墙，机车里有火车工业图书，彼此呼应，深度诠释火车头精神。

#### 公共资源改造使用要广泛征求民意

湖南工业大学法学院副教授申敏：“和谐号”机车作为公共资源，其改造使用涉及公共利益，应广泛征求民众意见，最好方式还是要经过听证，多听一下老百姓的看法。

# 拍卖公告

我司将于2012年2月24日15:00在湖南省长沙市芙蓉中路二段76号(芙蓉路与解放路交汇处)麓怡新酒店14层公开拍卖下列标的物：

标的序号	标的名称	参考面积(平方米)	参考价格(元)	竞买保证金(元)
1	娄底市华远机械厂大门内中国建设银行营业部1-2层的全部权益	120	14万	4万
2	永州市零陵区瓦湖路2号E座102#原建行支行现置存行营业的房产	70	145万	30万
3	资兴市三都镇解放路原建行资兴支行三都镇办公大楼部分房产	300	33万	7万
4	湖南省株洲市城南建宁新村9栋006室的全部权益	53	6万	2万
5	长沙市开福区华夏路288号原建行建设支行储蓄所的全部权益	67	60万	15万

展示时间：公告日起至拍卖日前，展示地点：标的所在地  
有意者须于2012年2月24日前将保证金汇入我司账号(以到账为准)，并携有效证件(竞买人为法人的，应提交组织机构代码证书、营业执照、法定代表人身份证明、授权委托书、代理人身份证等相关文书原件及复印件，如为代理人还需提供授权委托书及受托人身份证复印件)在拍卖会前一天到我司拍卖会现场办理竞买手续。  
竞买咨询电话：方小姐 186 1817 1989 服务监督电话：0735-89906262 18601113433  
开户名称：北京中拍国际拍卖有限公司  
开户行：浦发银行北京紫竹院支行  
账号：9126 0154 8000 02363  
竞买须知：  
1、竞买流程：实地察看标的——上公司网站：www.zzgp.com浏览竞买合同——缴纳保证金——签署竞买合同——领取号牌——参加拍卖会——缴纳成交款和佣金——交接  
2、保证金退还时间：如未竞买成功，15个工作日内全额退还保证金，不计利息。

**北京中拍国际拍卖公司**